MediaLoft Chicago

Informe trimestral de mercadotecnia

Este informe detalla las actividades regionales de mercadotecnia de la tienda MediaLoft Chicago durante el último trimestre. Incluye información de publicaciones, publicidad, clases, talleres, encuestas y eventos, tales como conferencias y pláticas con autores. Para una información más completa de éstos y otros esfuerzos de mercadotecnia, comuníquese al departamento de mercadotecnia en la tienda MediaLoft de Chicago.

Publicidad

Este trimestre, la publicidad regional de MediaLoft Chicago se dirigió principalmente a compradores en línea. A continuación se detallan los gastos más importantes en publicidad.

Costos por anuncio

Periódico Chicago Sun-Times, ½ página durante dos semanas $120,000

Chicagomag.com, anuncio durante 4 semanas $150,000

Vallas publicitarias en 3 lugares durante 4 semanas $100,000

Eventos

MediaLoft Chicago continuó con su tradición de almuerzos para conciertos, lecturas de autores y cuentos para niños. Además, MediaLoft Chicago patrocinó los siguientes eventos especiales durante este trimestre:

Eventos de autores

Ross Hagerman, aventurero, ambientalista y autor del éxito de librería Solo H2O por favor:Cuentos de una aventura real en el frente de batalla ambiental, dio una plática frente a un público multitudinario en el muelle. El evento es parte de la serie de encuentros con autores, copatrocinados por MediaLoft y la biblioteca pública de Chicago, Centro Bibliotecario Harold Washington. Una reseña del evento elogió a MediaLoft por poner al alcance público de Chicago a un talento excepcional:

“A través de un continuo apoyo a las artes, en particular a la palabra escrita, MediaLoft ha elevado varios niveles la vida literaria en Chicago. Gracias a MediaLoft y a la biblioteca pública de Chicago, Centro Bibliotecario Harold Washington por una destacada temporada de lecturas entretenidas, estimulantes y memorables.

En nuestra breve lista de autores programados para participar en el evento “Conoce a un autor” del año próximo están, en orden de preferencia: 

Anne Mishawka

Jack Seneschal

Ian Gurnard

Conferencia de fotógrafos y escritores de viajes

Nuestra sexta conferencia anual de fotógrafos y escritores de viajes atrajo a Chicago a 500 participantes durante tres días de acaloradas discusiones sobre arte, artesanías y negocios sobre fotografía y escritos sobre viajes. El reconocido viajero don Pablo Allende fue el orador invitado.

Clases y talleres

Este semestre, MediaLoft Chicago patrocinó las siguientes clases y talleres:

Taller de escritura de comedia, un taller de comedia de un día con la colaboración del comediante Stephanie Goldberg

¿Hay una novela en usted? Taller de fin de semana con el novelista Clive Keenan

Escritura para Internet, taller de fin de semana impartido por la profesional en mercadotecnia por Internet, Fay Matson.

Historia de una vida: Escritura de memorias, una clase semanal impartida por la reconocida cronista de Chicago, Judy Brodsky

Redacción para amantes de la comida y el vino, una clase semanal impartida por la editora de gastronomía, Leslie Gruber

Publicaciones

Este trimestre, MediaLoft Chicago publicó boletines para grupos literarios, jóvenes lectores y amantes de la música. Todos los boletines estaban dirigidos a los clientes y se distribuyeron en la tienda MediaLoft Chicago. Cada boletín también fue enviado por correo a aproximadamente 800 personas de nuestra lista de contactos.

Encuestas

Este trimestre, MediaLoft Chicago distribuyó encuestas entre los clientes del departamento de librería y discos. Los resultados estarán disponibles hasta el trimestre siguiente.

Tania Mireles. 
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